
Prénom :___________ Nom :_________ Classe : ______

Énigme n°1 Cycle 1 – niveau 1
novembre-décembre

Dans chaque carré de couleur, il ne doit y avoir qu’un chien, un chat, un 
lion et un lapin. On ne peut pas trouver deux animaux identiques dans un 
carré.
Tu dois trouver l'animal qui manque dans chaque carré.

                            

                                



Aide à la compréhension de l’énigme (à donner si besoin)

                       

                                                                                      



Prénom :___________ Nom :_________ Classe : ______

Énigme n°1 Cycle 1 – niveau 2
novembre-décembre

Dans chaque carré de couleur, il ne doit y avoir qu’un chien, un chat, un 
lion et un lapin. On ne peut pas trouver deux animaux identiques dans un 
carré.
Tu dois trouver quel animal se cache derrière le cœur, l'étoile, le triangle 
et le ?





Prénom :___________ Nom :_________ Classe : ______

Énigme n°1 Cycle 1 – niveau 3
novembre-décembre

Dans chaque carré de couleur, il ne doit y avoir qu’un chien, un chat, un 
lion et un lapin. On ne peut pas trouver deux animaux identiques dans un 
carré.
Tu dois trouver quel animal se cache derrière le cœur, l'étoile, le triangle 
et le ?




